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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019
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Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Marika Tuimala ja Hanna Erjanti.
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Elina Salokangas Airi Laurila
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä
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Naantalissa   _____ .   _____________  kuuta 20 _____

Marika Tuimala Hanna Erjanti
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 16 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saariston terveyspalvelujen kesäsulku 2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 16

Ylilääkäri Kristian Kallio ja johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen

Terveyspalveluiden kes kit tä mi nen kesällä Naantaliin mahdollistaisi jous ta-
vam man hoidon po ti lail le sekä hen ki lös tön optimaalisen sijoittelun eri yk si-
köi hin ja siten pal ve lun toimivuuden. Ai em pi na kesinä erityisesti hoitajan
vas taan otot eivät ole täyttyneet, kun on ollut sijainen paikalla. Lisäksi ke-
sä lo ma si jais ten saa mi nen on haastavaa.

Rymättylässä on joitakin lääkejakoja, joista on sovittu yhdessä kotihoidon
kans sa. Katavakotia varten nimetään lääkäri, jota konsultoidaan sulun ai-
ka na.

Taustatietoa:
Kesällä 2018 palvelut järjestettiin seuraavasti: hoitaja oli paikalla Ry mät ty-
läs sä 2pv/vko ja lääkäri 1pv/vk ja Merimaskussa hoitaja oli paikalla 1
pv/vko  ja lääkäri ½ pv/vk, Velkualla hoitaja oli paikalla 3 pv/vk, neuvolan
asiak kaat hoidettiin pääsääntöisesti Naantalissa.

16.-29.7.2018 välisellä ajalla oli käyntejä vastaanotoilla
Rymättylän lääkärin vastaanotto 18
Merimaskun lääkärin vastaanotto 8
Velkualla ei ollut lääkärin vastaanottoa
Rymättylän hoitajan vastaanotto 29
Merimaskun hoitajan vastaanotto 13
Velkuan hoitajan vastaanotto 11 (Velkua on muutoinkin välillä
kiin ni)

Johtava hoitaja ja ylilääkäri esittävät, että saariston terveysasemat (Ry mät-
ty lä, Merimasku ja Velkua) toimivat supistetusti aikaisempien vuosien ta-
paan ajalla 1.-14.7. sekä 29.7.- 4.8.2019 seuraavasti:
 Rymättylän terveysasema: hoitajan vastaanotto 1½ pv/vk, lääkärin vas-

taan ot to 1pv/vk
 Merimaskun terveysasema: hoitajan vastaanotto 1-2 pv/vk, jos myös

neu vo laa, tarvittaessa lääkärin vastaanotto
 Velkuan terveysasema: hoitajan vastaanotto 1½ pv/vk

Saariston terveysasemien sulkeminen vuoden 2019 kesällä ajalla 15.-28.7.
mahdollistaa henkilöstön keskittämisen Naantalin ter veys ase mal le.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että Rymättylän, Me ri-
mas kun ja Velkuan terveysasemat toimivat kesäajalla su pis-
te tus ti, kesän 2018 mukaisesti, ajalla 1.7- 4.8.2019.
Aukioloajoista tiedotetaan mahdollisimman kattavasti.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 16 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 17 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kylmänä toimitettavien aterioiden ja kauppakassien kuljetusten hankinta
1.6.2019-31.12.2020

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 17

Kotihoidon osastonhoitaja Hannele Saarinen ja talouspäällikkö Airi Laurila

Naantalin kotihoidon tukipalveluaterioita kuljetetaan kahtena päivänä vii-
kos sa. Kauppakassit kuljetetaan kerran viikossa, torstaisin.

Naantalin kotihoidon asiakkaista vuonna 2018 noin 165 henkilölle toi mi tet-
tiin ateria kotiin ( näis tä 23 saaristossa asuvia). Kauppakasseja toimitettiin
noin 79 asiak kaal le ( näistä 14 saaristossa asuvia ).    

Naantalin kaupunki on pyytänyt tarjoukset kylmänä toimitettavien ate rioi-
den ja kauppakassien kuljetuksista ajalle 1.6.2019 - 31.12.2020 ( + yhden
vuo den optio). Tarjoukset pyydettiin jätettäväksi 1.4.2019 klo 10.00 men-
nes sä. Tarjouspyyntö on liitteenä.

LIITE B1, SOTE-LTK 11.4.2019

Määräaikaan mennessä tuli yksi tarjous. Tarjouksen jätti Posti Oy. Tar joa-
ja täytti soveltuvuusvaatimukset.

- Oheismateriaalina Posti Oy:n jättämä tarjous.

Yritysvaikutusten arviointi:
Päätöksellä ei ole erityisiä yritysvaikutuksia

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että kylmänä toi mi tet-
ta vien aterioiden ja kauppakassien kuljetukset ajalle 1.6.2019
- 31.12.2020 ( sekä mahdollinen yhden vuoden optio) han ki-
taan Posti Oy:ltä.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 18 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Katsaus Naantalin sosiaali- ja terveyspalvelujen käyttämien
asumispalveluyksikköjen tilanteeseen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 18

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Naantalin kaupunginhallituksen kokouksessa on esitetty kysymys: Kuinka
pal jon on Naantalin ulkopuolelle sijoitettuja laitoshoidossa olevia henkilöitä
(van huk set, vammaiset ym.) Miten näissä yksiköissä hoitajamitoitus to teu-
tuu ja onko yksiköiden valvonta kunnossa?

Sosiaali- ja terveyspalvelujen tulosalueiden esimiehet ovat pyytäneet kai-
kis ta yksiköistä tarvittavat tiedot, jotka on koottu pöytäkirjan liitteeksi.

LIITE B2, SOTE-LTK 11.4.2019

Toimintayksiköistä saatujen tietojen perusteella viranhaltijoille ei ole he rän-
nyt sellaista huolta, jonka perusteella tulisi tehdä ko. toimintayksikköihin
huoli-ilmoituksia, valvontakäyntejä tai tehdä epäkohtailmoitusta AVI:in tai
sijaintikuntaan.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee saadut selvitykset
tie dok seen ja antaa ne edelleen kaupunginhallituksen käyt-
töön.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 19 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Johtavan sosiaalityöntekijän virkanimikkeen muutos ja luvan antaminen
lapsiperheiden sosiaalityön vastaavan sosiaalityöntekijän viran
täyttämiseen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 19

Perhepalvelujen päällikkö Liisa Hankavuori ja perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Lapsiperheiden sosiaalityössä on tullut avoimeksi johtavan so si aa li työn te-
ki jän virka ( vakanssi nro 1540113), kun ko. viranhaltija on valittu per he pal-
ve lu jen päälliköksi 1.4.2019 alkaen.

Johtavan sosiaalityöntekijän virka perustettiin tukemaan lapsiperheiden so-
si aa li työn johtamista, sillä aiemmin perhepalvelujen päällikön toi men ku-
vaan oli sisällytetty käräjäoikeuden sovittelijatehtäviä siten, että per he pal-
ve lu jen päällikön työajasta noin 20-25 työpäivää vuodessa kului kä rä jä oi-
keu den sovitteluistuntoihin ja niiden valmistelutyöhön. Nyt tehdyn per he-
pal ve lu jen päällikön valinnan yhteydessä toimenkuvia on tarkistettu ja ny-
kyi ses sä tilanteessa perhepalvelujen päällikön työaika on 100 % käytössä
vi ran hoi toon, joten henkilöstöjohtamisessa tai hallinnollisessa työssä ei ole
li sä re surs sin tarvetta.

Nykyisessä tilanteessa perhepalvelujen päällikön työajasta suuri osa kuluu
hen ki lös tö joh ta mi seen, hallinnolliseen työhön sekä lapsiperhepalvelujen
ke hit tä mi seen. Asiakastyön koordinointiin, uusien työntekijöiden pe reh dyt-
tä mi seen, kehittämistyön jalkauttamiseen sekä työntekijöiden asiakastyön
tu ke na, asiantuntijana ja työparina toimimiseen ei jää riittävästi aikaa. Lap-
si per hei den sosiaalityöntekijöiden asiakasmäärä ylittää Naantalissa seu tu-
kun nal li sen keskiarvon, mikä aiheuttaa työntekijöille kuormitusta. Siksi on
pe rus tel tua, että resurssit ohjataan ensisijaisesti asiakastyöhön, mutta per-
he pal ve lu jen päälliköllä tulee olla kuitenkin substanssiasioissa varahenkilö.

Nykyiseen tarpeeseen soveltuu johtavan sosiaalityöntekijän virkaa pa rem-
min vastaavan sosiaalityöntekijän virka, jossa asiakastyön osuus on 70-80
% ja muu tehtävänkuva muodostuu käytännön asiakastyötä koordinoivista
ja tukevista tehtävistä. Tehtävää edellyttämä pätevyysvaatimus säilyy en-
nal laan. Virkaa ei voida hoitaa ostopalveluna, koska tehtävän hoitaminen
on vi ran omais pal ve lua.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta esittää kaupunginhallitukselle,
et tä johtavan sosiaalityöntekijän virkanimike ja tehtävänkuva
muu te taan lapsiperheiden sosiaalityön vastaavan so si aa li-
työn te ki jän viraksi ja että virka voidaan täyttää.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 20 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valtuutus mielenterveys- ja päihdekuntoutujien asumispalvelujen
kilpailuttamiseen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 20

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Turun kaupungin sosiaali- ja terveyslautakunta on 12.12.2018 § 356 päät-
tä nyt kilpailuttaa seudullisena päihde- ja mielenterveyskuntoutujien asu-
mis pal ve lut ajalle 1.1.2020 – 31.12.2021 yhden (1) + yhden (1) vuoden op-
tioil la.

Hankinnan kohteeksi esitetään seuraavat palvelumuodot:

- Tuettu asuminen
- Palveluasuminen
- Tehostettu palveluasuminen

Turun kaupungin hyvinvointitoimiala on pyytänyt kuntia ilmoittamaan si tou-
tu mi ses taan toteutettavaan hankintaan. Turun kaupungin hy vin voin ti toi mi-
ala pyytää osallistuvia kuntia valtuuttamaan Turun sosiaali- ja ter veys lau ta-
kun nan kilpailuttamaan päihde- ja mielenterveyskuntoutujien asu mis pal ve-
lut ja valtuuttamaan Turun sosiaali- ja terveyslautakunnan tekemään han-
kin ta pää tök sen. Ilmoittautuminen on sitova ja kukin hankintaan osallistuva
kun ta tulee tekemään valittujen palveluntuottajien kanssa omat so pi muk-
sen sa.

Naantalin kaupungilla on vuonna 2019 voimassa olevan erityisryhmien
asu mis pal ve lu jen hankintasopimuksen mahdollistama ensimmäinen op tio-
vuo si käytössä. Sopimus mahdollistaisi toisen optiovuoden käytön ajalle
1.1.2020 – 31.12.2020.

Kilpailutuksesta aiheutuvat kustannukset jaetaan siihen osallistuvien kun-
tien kesken.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää:

 osallistua päihde- ja mielenterveyskuntoutujien asu mis pal-
ve lu jen seudulliseen kilpailutukseen

 valtuuttaa Turun kaupungin sosiaali- ja terveyslautakunnan
kil pai lut ta maan päihde- ja mielenterveyskuntoutujien asu-
mis pal ve lut ja tekemään hankintapäätöksen

 olla käyttämättä erityisryhmien asumispalvelujen voimassa
ole van hankintasopimuksen mahdollistamaa toista yhden
vuo den pituista optiokautta
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 20 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 21 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valtuutus vaikeavammaisten asumis- ja tukipalveluiden kilpailutukseen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 21

Aikuissosiaalityön päällikkö Nina Peltola

Naantalin kaupunki on osallistunut erityisryhmien asumispalveluiden kil pai-
lu tuk seen vuonna 2016. Uuden kilpailutuksen tarve on noussut esiin par-
hail laan käynnissä olevan ensimmäisen optiovuoden myötä. Uudessa kil-
pai lu tuk ses sa erityisryhmät on päätetty eriyttää siten, että päihde- ja mie-
len ter veys kun tou tu jien asumispalveluiden kilpailutuksesta vastaa Turku ja
vai kea vam mais ten asumispalveluiden ja tukipalveluiden kilpailutuksesta
vas taa Kaarina. Naantali on lisäksi kilpailuttanut jo aiemmin ke hi tys vam-
mais ten asumispalvelut, joten niitä ei ole tarkoitus kilpailuttaa tässä yh tey-
des sä. Vaikeavammaisten asumispalveluiden ja tukipalveluiden kil pai lu tuk-
seen ovat lähdössä mukaan Naantalin lisäksi Kaarina, Raisio, Lieto ja Pai-
mio.

Hankinnan kohteeksi esitetään seuraavat palvelumuodot:
Vaikeavammaisten asumispalvelut sekä tukipalvelut kuten päivätoiminta ja
ti la päis hoi to.

Kaarinan perhe- ja sosiaalipalvelut on pyytänyt kuntia ilmoittamaan si tou tu-
mi ses taan toteutettavaan hankintaan. Kunnat valtuuttavat Kaarinan so si-
aa li- ja terveyslautakunnan kilpailuttamaan vaikeavammaisten asu mis pal-
ve lut sekä tukipalvelut ja valtuuttavat Kaarinan sosiaali- ja ter veys lau ta kun-
nan tekemään hankintapäätöksen. Ilmoittautuminen on sitova ja kukin
han kin taan osallistuva kunta tulee tekemään valittujen palveluntuottajien
kans sa omat sopimuksensa.

Naantalin kaupungilla on vuonna 2019 voimassa olevan erityisryhmien
asu mis pal ve lu jen hankintasopimuksen mahdollistama ensimmäinen op tio-
vuo si käytössä. Sopimus mahdollistaisi toisen optiovuoden käytön ajalle
1.1.2020 – 31.12.2020.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää:

- osallistua vaikeavammaisten asumispalvelujen sekä tu ki pal-
ve lu jen seudulliseen kilpailutukseen

- valtuuttaa Kaarinan sosiaali- ja terveyslautakunnan kil pai lut-
ta maan vaikeavammaisten asumispalvelut ja tukipalvelut se-
kä tekemään hankintapäätöksen

- olla käyttämättä erityisryhmien asumispalvelujen voimassa
ole van hankintasopimuksen mahdollistamaa toista yhden
vuo den pituista optiokautta.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 21 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 3/2019 12

Sosiaali- ja terveyslautakunta § 22 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Potilasasiamiehen raportti 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 22

Johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen

Potilasasiamiestoiminta on lakisääteistä ja perustuu lakiin potilaan ase-
mas ta ja oikeuksista. Laki korostaa potilaan oikeutta hyvään terveyden ja
sai raan hoi toon ja siihen liittyvään kohteluun niiden voimavarojen rajoissa,
jot ka ovat käytettävissä. Lisäksi hoito on järjestettävä siten, ettei se louk-
kaa potilaan ihmisarvoa, vakaumusta tai yksityisyyttä. Lain velvoittamana
on huomioitava mahdollisuuksien mukaan potilaan äidinkieli, kulttuuri ja
hen ki lö koh tai set tarpeet. Laki turvaa potilaalle oikeuden itsemääräämiseen
ja tiedonsaantiin. Potilaalla on oikeus tehdä muistutus ollessaan tyy ty mä-
tön saamaansa hoitoon tai kohteluun. Laki korostaa myös potilaan ak tii vis-
ta osallistumista hoitonsa päätöksentekoon sekä alaikäisen potilaan ase-
maa.

Potilaslaki velvoittaa, että jokaisella terveydenhuollon toimintayksiköllä tu-
lee olla nimetty potilasasiamies, joka neuvoo, avustaa ja ohjaa potilasta
se kä tiedottaa potilaan oikeuksista.

VSSHP:llä ja Naantalin terveyskeskuksella on toistaiseksi voimassa oleva
so pi mus palvelun tuottamisesta. Potilasasiamies on ollut tavoitettavissa
pu he li mit se, sähköpostitse tai kirjeitse virka-aikoina ja henkilökohtaiset ta-
paa mi set on sovittu erikseen. Palvelun määrä ja hinta perustuvat Naantalin
väes tö poh jaan, määränä on yksi työtunti kuukaudessa 1000 asukasta koh-
den ja kustannukset olivat 8 892 €.

Naantalin terveyskeskuksen potilasasiamiestehtävää on hoitanut vuonna
2018 sairaanhoitopiirin potilasasiamies Päivi Parjanen. Nimetyn po ti las-
asia mie hen ohella muutkin sairaanhoitopiirin potilasasiamiehet ovat neu vo-
neet tarvittaessa Naantalin terveyskeskuksen asiakkaita.

Asiakkaiden yhteydenotot ovat vähentyneet aiemmista vuosista. Tiedot pe-
rus tu vat potilasasiamiehen laatimaan raporttiin. Tämä näyttää olevan suo-
raan verrannollinen THL:n ylläpitämän Sotka tietokannan kanssa, kun tar-
kas tel laan Naantalin terveyskeskuksen käyttäjämääriä.

Yhteydenottojen määrä oli 34. Asiakkaan yhteydenotot olivat kohdentuneet
lää kä rin tai hoitajan vastaanottoon 14 kertaa, (2017 29 kertaa), vuo de-
osas tol le 6 kertaa (2017 3 kertaa), kotihoitoon 5 kertaa (2017 ei yhtään)
ham mas hoi toon kaksi kertaa (2017 kerran) ja päihdetyöhön kerran (2017
2 kertaa).

Muita yhteydenottoja oli ollut kuusi (6). Nämä ovat olleet perhesuhteisiin
liit ty viä ristiriitoja, jotka eivät suoraan kuulu potilasasiamiehen toimivallan
pii riin. Tällaisia ovat olleet mm kaltoinkohtelutilanteet, huostaanottoihin ja
edun val von taan liittyvät asiat. Potilasasiamiehet ovat ohjanneet asiakkaita
asian omai sen viranomaisen piiriin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 22 11.04.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Potilaslain 10§ mukaiset, muistutuksiin liittyvät yhteydenotot ovat vä hen ty-
neet huomattavasti, kuten myös potilasvahinkoepäilyihin liittyvät yh tey den-
otot.

Uutena ilmiönä noussut esille kotisairaanhoidosta tulevien yhteydenottojen
li sään ty mi nen; kysymyksiä on ollut siinä, että kenellä on oikeus saada ja
käyt tää lähiomaisensa potilastietoja. Tiedon puute omasta hoi to suun ni tel-
mas ta ja omista keinoista auttaa itseään on noussut muutamassa yh tey-
den otos sa esille. 

Yksittäisenä ilmiönä tyytymättömyys saattohoidon järjestymiseen on ollut
ai hee na joissakin yhteydenotoissa. Lähiomaiset ovat kertoneet olevansa
tie toi sia siitä, että terveyskeskuksessa pyritään kehittämään omaa saat to-
hoi toa ja tästä huolimatta läheiset toivoisivat ostopalvelupaikkaa.

Terveyskeskusjohdon ja potilasasiamiespalvelun välinen mo lem min puo li-
nen yhteistyö on ollut rakentavaa ja hyvää. Asiakaskeskustelussa on nous-
sut esille, että asiakkaat kokevat puolueettoman neuvonnan tärkeäksi ris ti-
rii ta ti lan teis sa.

Vuosiraportti potilasasiamiespalvelun toteutumisesta Naantalin ter veys kes-
kuk sel le vuodesta 2018 on liitteenä.

LIITE B3, SOTE-LTK 11.4.2019

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee potilasasiamiehen
raportin vuodelta 2018 tiedoksi ja antaa sen edelleen
kaupunginhallituksen käyttöön.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaalityön tuntihinta 1.1.2019 alkaen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 23

Talouspäällikkö Airi Laurila

Sosiaalityön tuntihinta tulee määrittää laskutettaessa sijaishuollon kus tan-
nuk sia lastensuojelulain 16 §:n mukaan kustannusvastuussa olevilta kun-
nil ta. Tuntihinta on laskettu käyttäen ohjeena Suomen Kuntaliiton julkaisua
"Kus tan nus las ken ta opas kunnille ja kuntayhtymille".

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että Naantalin so si aa-
li- ja terveyspalvelut perii 1.1.2019 alkaen lastensuojelulain
16 §:n mukaisesti sijaishuollon järjestelyvastuussa olevilta
kun nil ta sosiaalityöstä aiheutuvista kustannuksista 65,58 eu-
roa/tunti.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Sosiaali- ja terveyslautakunta 11.04.2019 § 24

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
10/2019 Naantalin kaupungin sosiaali- ja terveyspalvelujen liittyminen so si-
aa li huol lon kantapalveluihin

Ylilääkäri Kristian Kallio
2/2019 Tutkimusluvan myöntäminen Leena Hariston opinnäytetyölle "Elin-
ta pa muu tok sen tukeminen raskausdiabeteksen jälkeen"
3/2019 Tutkimusluvan myöntäminen FCG Konsultointi Oy:lle TU VA-in dek-
sin kehittämistä varten
4/2019 Meri Ketolan valinta hammashoitajan toimeen

Vastaava hammaslääkäri
1/2019 Uuden hammasröntgen -laitteen hankinta Naantalin ham mas hoi to-
laan

Ilmoitusasiat

 Aluehallintovirasto, päätös /Ilmoituksenvaraisten yksityisten sosiaali- pal-
ve lu jen rekisteröinnin muutos / Mielen hyvinvointi- Ahola & Talonen

 Aluehallintovirasto, päätös /Yksityisen terveydenhuollon palvelujen an ta-
mis ta koskevan luvan muuttaminen, Auranmaan Ambulanssi Oy

 Valvira, päätös /Lupa yksityisen terveydenhuollon palvelujen an ta mi-
seen,  Mia Nummi Oy

 Valvira, päätös / Yksityisen terveydenhuollon palvelujen antamista kos-
ke van luvan muuttaminen, Terapiapaja Oy

 Valvira, päätös / Yksityisen terveydenhuollon palvelujen antamista kos-
ke van luvan muuttaminen, Suomen Terveystalo Oy

Varsinais-Suomen erityishuoltopiiri, hallitus / Pöytäkirja 28.2.2019

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 92 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 11.4.2019

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 11.4.2019 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 18, 19, 22, 24

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 16, 20, 21, 23

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 18, 19, 22, 24

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
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ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.

Oikaisuohje ja valitusosoitus hankinta-asioissa

Tämä oikaisuohje ja valitusosoitus koskee seuraavia hankintapäätöksiä:

§ 17

Oikaisuohje ja valitusosoitus (yleinen)

Julkista hankintaa koskevaan päätökseen tai muuhun hankintamenette-
lyssä teh tyyn rat kaisuun voidaan julkisista hankinnoista annetun lain (han-
kintala ki) mu kaan hakea muu tosta vaatimalla hankintayksiköltä oikaisua
(han kin ta oi kai su). Asia voidaan myös saattaa valituksella markkinaoikeu-
den käsi teltäväksi, mikäli hankinnan arvo ylittää hankintalain 25 §:n mu-
kaisen kyn nysarvon.

Kansallisen kynnysarvon suuruus on:

 tavara- ja palveluhankinnat 60 000 €
 käyttöoikeussopimukset / palvelut 500 000 €
 terveydenhoito- ja sosiaalipalvelut 400 000 €
 muut erityiset palvelut 300 000 €
 rakennusurakat 150 000 €
 käyttöoikeusurakat 500 000 €
 suunnittelukilpailut 60 000 €

I  Oikaisuohje

Hankintayksikön päätökseen tai muuhun hankintamenettelyssä tehtyyn
rat kai suun tyyty mätön voi vaatia hankintalain 132 - 135 §:n mukaan han-
kin ta oi kai sua. Hankintaoikaisua voi vaatia hankintayksiköltä kirjallisesti tar-
jous kilpailuun osal listunut tarjoaja tai osallistumis hakemuksen tehnyt eh-
dokas eli se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, vel vollisuu-
teen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen).

Asianosaisen on vaadittava hankintaoikaisua 14 päivän kuluessa siitä, kun
asian osai nen on saanut tiedon hankintayksikön päätöksestä tai muusta
han kin ta me net te lys sä tehdys tä ratkaisusta.

Sähköistä tiedoksiantoa käytettäessä hankintapäätös oheisasiakirjoineen
kat so taan saa duksi tiedoksi sinä päivänä, jolloin päätöksen oheisasiakir joi-
neen sisältä vä sähköinen viesti on vastaanottajan käytettävissä tämän
vas taan ot to lait tees sa si ten, että viestiä voi daan käsitellä. Tällaisena ajan-
kohta na pi de tään viestin lähettä mispäivää, jollei asiassa esitetä luotetta-
vaa selvi tystä tie to lii ken ne yh teyk sien toi mimattomuudesta tai vastaavasta
muus ta sei kas ta, jonka johdosta sähköinen vies ti on saapunut vastaanot-
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tajalle myö hemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanot ta-
jan kat sotaan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähet-
tämi sestä, jollei tie doksiannon näytetä tapahtuneen myöhemmin. Käytet-
täessä to dis teel lis ta tiedoksi antotapaa, tiedok sianto katsotaan tapahtu-
neeksi saanti todistuksen osoittamana ai kana tai erilliseen tie doksisaanti-
todistukseen mer kit ty nä aikana.

Hankintaoikaisua koskevan vaatimuksen sisältö

Hankintaoikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimukset perusteineen.
Vaa ti muk ses ta on käytävä ilmi oikaisua vaativan nimi sekä tarvittavat yh-
teystiedot asian hoitamiseksi.

Vaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin vaatimuksen tekijä vetoaa, joll-
eivät ne jo ole hankintayksikön hallussa.

Toimitusosoite

Hankintaoikaisuvaatimus toimitetaan hankintayksikölle.

Hankintayksikön yhteystiedot:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi

II  Valitusosoitus markkinaoikeuteen

Tarjoaja, osallistumishakemuksen tehnyt ehdokas tai muu taho, jota asia
kos kee, voi saattaa asian markkinaoikeuden käsiteltäväksi tekemällä vali-
tuksen.

Julkisista hankinnoista annetun lain 146 §:n mukaan puitejärjestelyyn tai
dy naa mi seen hankintajärjestelyyn pe rus tuvaan han kintaan ei saa hakea
va lit ta mal la muutosta, jollei markkina oi keus myönnä asiassa käsit-
telylupaa. Lu pa on myönnettävä, jos:

1 asian käsittely on lain soveltamisen kannalta muissa saman-
lai sissa asiois sa tärkeää; tai

2 siihen on painava, hankintayksikön menettelyyn liittyvä syy.

Jollei toisin säädetä, valitus on tehtävä kirjallisesti 14 päivän kuluessa sii-
tä, kun asian osainen on saanut tiedon hankintaa koskevasta päätöksestä
va li tus osoi tuk si neen.

Valitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista, jos
han kin ta yk sik kö on tehnyt hankintasopimuksen hankintalain 130 §:n 1 tai
3 koh dan no jalla noudatta matta odotusaikaa.

Valitus on tehtävä kuuden kuukauden kuluessa hankintapäätöksen teke-
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mi sestä siinä tapauksessa, että ehdokas tai tarjoaja on saanut tiedon han-
kin ta päätöksestä valitusosoi tuksineen ja hankintapäätös tai valitusosoitus
on ol lut olennaisesti puutteellinen.

Sähköistä tiedoksiantoa käytettäessä hankintapäätös oheisasiakirjoineen
kat so taan saa duksi tiedoksi sinä päivänä, jolloin päätöksen oheisasiakir joi-
neen sisältä vä sähköinen viesti on vastaanottajan käytettävissä tämän
vas taan ot to lait tees sa si ten, että viestiä voi daan käsitellä. Tällaisena ajan-
kohta na pi de tään viestin lähettä mispäivää, jollei asiassa esitetä luotetta-
vaa selvi tystä tie to lii ken ne yh teyk sien toi mimattomuudesta tai vastaavasta
muus ta sei kas ta, jonka johdosta sähköinen vies ti on saapunut vastaanot-
tajalle myö hemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanot ta-
jan kat sotaan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähet-
tämi sestä, jollei tie doksiannon näytetä tapahtuneen myöhemmin. Käytet-
täessä to dis teel lis ta tiedoksi antotapaa, tiedok sianto katsotaan tapahtu-
neeksi saanti todistuksen osoittamana ai kana tai erilliseen tie doksisaanti-
todistukseen mer kit ty nä aikana.

Valituksen sisältö

Valituksessa on ilmoitettava hankinta-asia, jota valitus koskee, sekä valit-
ta jan vaatimuk set ja niiden perusteet. Puitejärjestelyyn perustuvan han-
kinnan osal ta valituskirjelmässä on esitettävä, minkä vuoksi käsittelylupa
tu li si myön tää.

Valituksessa on ilmoitettava valittajan nimi ja kotikunta. Jos valittajan pu-
hevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä tai jos vali-
tuk sen laatija on joku muu henki lö, valituksessa on ilmoitettava myös tä-
män ni mi ja kotikunta. Li säksi on ilmoitettava pos tiosoite ja puhelinnume ro,
joi hin asiaa koskevat ilmoi tukset valittajalle voidaan toimittaa. Valitta jan,
lail li sen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä.

Valitukseen on liitettävä alkuperäisenä tai jäljennöksenä päätös, johon
hae taan muutos ta, sekä todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tie-
dok si tai muu sel vitys valitus ajan alkamisen ajankohdasta. Valitukseen on
lii tet tä vä asiakirjat, joi hin valittaja vetoaa vaati muksensa tueksi. Asia-
miehen on lii tet tä vä valituskirjel mään valtakirja, kuten hallin to lainkäyttölain
21 §:ssä sää de tään.

Valituksen toimittaminen

Valitus on toimitettava markkinaoikeudelle. Valituksen tulee olla perillä va-
litus ajan viimei senä päivänä ennen markkinaoikeuden virka-ajan päätty-
mistä. Itse tie doksisaantipäivää ei lasketa mukaan.

Valituksen voi toimittaa markkinaoikeuden kansliaan henkilökohtaisesti,
asia mies tä käyt täen, lähetin välityksellä, postitse, telekopiona tai sähkö-
pos tin avulla kuten laissa sähköi sestä asioinnista viranomaistoiminnassa
(13/2003) säädetään. Jos vireillepanon viimei nen päivä on pyhäpäivä, it se-
näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arki lauantai, saa
asia kir jat toimittaa markkinaoikeu delle ensiksi seuraavana arkipäivänä.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 3/2019 20

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valituskielto

Hankintalain 163 §:n mukaan markkinaoikeuden toimivaltaan kuuluvaan
asi aan ei saa hakea muutosta kuntalain eikä hallintolainkäyttölain nojalla.

Puitejärjestelyyn perustuvaan hankintaan ei saa hakea muutosta valitta-
mal la, joll ei mark kinaoikeus myönnä asiassa käsittelylupaa hankintalain
146 §:n mukaisesti.

Muutoksenhausta ilmoittaminen hankintayksikölle

Hankintalain 148 §:n nojalla hankinta-asiaan muutosta hakevan on kirjalli-
sesti il moitettava hankintayksikölle asian saattamisesta markkinaoikeuden
kä si tel tä väk si. Ilmoitus on toi mitettava hankintayksikölle viimeistään sil loin,
kun hankintaa koskeva valitus toimitetaan markkinaoikeuteen. Ilmoi tus on
toi mi tet ta va hankin tayksikön kohdassa I mainittuun osoit teeseen.

Markkinaoikeuden osoite ja muut yhteystiedot

Käyntiosoite: Tuomioistuimet-talo, Radanrakentajantie 5, 00520 Hel sin ki
Postiosoite: Radanrakentajantie 5, 00520 Helsinki
Puhelinvaihde: 029 56 43300
Faksi: 029 56 43314
Sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi

Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asioin ti pal ve-
lus sa osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet.


